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ROZPOZNANIE CENOWE


Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na kompleksowym opracowaniu dokumentu pn. „Program Rozwoju Powiatu Buskiego na lata 2021 – 2030” z wszelkimi wymaganiami obowiązującymi w tym zakresie, przy zachowaniu spójności z aktualnymi programami wieloletnimi
oraz dokumentami strategicznymi lokalnymi i wyższego rzędu. 
Minimalny zakres dokumentu:
- raport stanu, analiza i diagnoza strategiczna podstawowych uwarunkowań w sferach: przestrzeń
i środowisko, społeczeństwo, gospodarka, infrastruktura techniczna i sportowa, kultura, sport 
i turystyka oraz podsumowanie analizy i diagnozy;
- rozwój strategiczny w latach 2021-2030;
- wizja rozwoju, misja oraz cele Programu rozwoju, cele strategiczne i operacyjne, zadania w ramach poszczególnych celów strategicznych i operacyjnych, analiza ważności i prawdopodobieństwa działań strategicznych, system wdrażania, monitorowania i finansowania Programu, kluczowe instytucje 
i podmioty zaangażowane w proces jego wdrażania.

Wykonawca przeprowadzi proces konsultacji Programu uczestnicząc w każdym spotkaniu dotyczącym tworzonego dokumentu oraz sporządzi raport z procesu konsultacji, w którym znajdzie się opis przebiegu konsultacji, narzędzia, zbiorcze podsumowanie zgłoszonych uwag z uzasadnieniem do ich wprowadzenia lub nie. Wykonawca będzie zobowiązany do dokonania zmian w Programie zgodnie z wynikami raportu konsultacji.
Z uwagi na wprowadzony w Polsce stan epidemii związany z rozprzestrzenianiem się wirusa COVID-19, do czasu trwania tego stanu Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji procesu konsultacji społecznych i uzgodnień instytucjonalnych w formie elektronicznej lub zdalnej.
Termin wykonania zamówienia: od daty zawarcia umowy do 31.08.2021 r. (ostateczny projekt Programu po konsultacjach społecznych i naniesieniu wszystkich uzupełnień i poprawek).
Termin składania ofert: 05.03.2021 r. drogą elektroniczną na adres: promocja@powiat.busko.pl.
UWAGA: do oferty proszę dołączyć dokumenty potwierdzające opracowanie co najmniej 3 dokumen-tów objętych niniejszym zamówieniem, sporządzonych dla jednostek samorządu terytorialnego. Zamawiający dopuszcza także, jako spełnienie warunków dołączenie dokumentów potwierdzających opracowanie Strategii Rozwoju dla jednostek samorządu terytorialnego.
Wszelkich informacji dotyczących przedmiotu zamówienia udzielają: Tadeusz Sempioł kierownik Referatu Inwestycji i Promocji, tel. 41-370-50-28 oraz Ilona Marzec inspektor, tel. 41-370-50-49,  promocja@powiat.busko.pl.
